教育学院召开 2024 年秋期 第五次学生管理工作会议暨国庆假期安全工作专题会

9月30日上午10:30,教育学院组织召开了2024秋期第五次学生管理工作会议暨学生安全工作专题会,学院党总支书记、副院长匡灿,全体学工人员参会。



会上, 匡灿针对9月学生管理工作进行了全面总结:

他指出辅导员工作是学院学生管理工作的核心,必须要有高度的责任感和使命感,每一个学生的问题都关乎着学院的整体发展和学生的未来,需要以积极主动的态度去面对工作中的各种挑战。

他强调辅导员应时刻保持工作的主动性,积极探索新的工作方法和 模式,不断提升自己的工作能力。在处理学生的就业指导、心理健康辅 导等工作时,要主动学习新的知识和技能,积极参加各类培训。

在情绪管理上,他谈到面对工作压力,要学会合理调适自己的情绪。 不能将个人情绪带入工作中,进而影响同事与学生。面对复杂的学生情况和工作任务,要保持冷静和理智。



会上,学生管理专干贺汉明着重对国庆假期安全稳定工作进行了强调与安排。



此次会议,不仅对前期学生管理工作进行了有效梳理,更为国庆假期学生的安全管理工作指明了方向,确保学生度过一个平安、快乐的国庆假期。

撰稿: 学生管理科

初审: 贺汉明 复审: 匡 灿

核发:教育学院